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Vyjednávání s odboráři nepřineslo dohodu  
Dnes, v pondělí 30. 5. 2011, proběhlo další kolo kolektivního vyjednávání s odboráři 
Dopravního podniku Ostrava a.s., kteří na 1. 6. 2011 vyhlásili časově neomezenou 
stávku o zvýšení tarifní mzdy o 5 %. Po skončení jednání, na kterém byl zástupcům 
odborové organizace přednesen kompromisní návrh, svolali odboráři jednání 
závodního výboru. Závodní výbor odborové organizace posléze vstřícný návrh 
zaměstnavatele odmítl a potvrdil konání stávky. 

Dnešní kolektivní vyjednávání se neslo v duchu rekapitulace výsledků dosavadních 
jednání, přičemž bylo souhlasně konstatováno, že ke shodě došlo u 30 z celkem 31 
požadavků odborářů. Jako host byl na dnešní oficiální schůzce s odbory dopravního 
podniku přítomen náměstek ostravského primátora Bc. Aleš Boháč, který přednesl 
kompromisní návrh na jediný sporný bod kolektivního vyjednávání, kterým je požadavek 
na navýšení tarifní mzdy o 5 %. Návrh náměstka primátora města rozšiřuje návrh 
zaměstnavatele na 1,5% navýšení tarifní mzdy v letošním roce také na rok 2012. V době 
očekávaného zhoršení rozpočtové situace města Ostravy v následujícím roce je tento 
kompromisní návrh velmi zavazující a v širším smyslu působnosti statutárního města 
Ostravy, jako vlastníka řady společností, také ojedinělý.  
 
Jednání závodního výboru odborů DPO, které se konalo po skončení dnešního 
kolektivního vyjednávání, však změnu v dosavadním postoji odborářů nepřineslo. 
Odboráři nadále trvají na 5% navýšení tarifní mzdy v tomto roce a v tomto smyslu sdělili 
vedení společnosti odhodlání ve středu 1. 6. 2011 zahájit časově neomezenou stávku.  
 
Přestože vedení Dopravního podniku Ostrava učinilo všechny možné kroky k odvrácení 
stávky zaměstnanců, bude s ohledem na její konání od středy 1. 6. 2011 provozována 
MHD pouze v omezeném režimu (viz přiložený rozsah zajištění dopravy ve dnech stávky). 
Podrobnější informace o rozsahu dopravní obsluhy území budou zveřejněny na 
internetových stránkách www.dpo.cz anebo je poskytnou personálně posílení operátoři 
Infoservisu DPO na číslech 569 740 1555, 59 740 1556 a 602 12 10 10.  
 
Vedení Dopravního podniku Ostrava je zklamáno postojem odborářů, kteří svými 
nereálnými požadavky způsobí značné škody nejen svému zaměstnavateli, ale také 
statisícům přepravovaných cestujících, kterým stávka způsobí komplikace.  
 
Vedení Dopravního podniku Ostrava a.s. se omlouvá všem cestujícím a občanům města 
za problémy, které jim mohou s ohledem na tento stav vzniknout. 
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